% 6 BRI R TR
6.0. 5 6 =D HIK

6.1. M2 BBy RO p.56
6.2.  EHFRA® Dirichlet BIRE .. .. . p.58
6.3.  EGRRA O Dirichlet BIBEHOMEE p.60

6.1. Y 2 BRI R D55 FH
ZOEIX[AIN S T [ EEECREERE 9 & |, ST, p.371-378] ICHES . RP @ 2
PR R 2
a(x, Y)tpy + 20(x, y)ugy + c(z,y)uy, + - =0 (1)
2SS
§=wl(x,y),n=1v(x,y) (2)
EITH. 20 & EERBEEBOMIIEIZLY
Uy = UgPe + Uy, Uy = Ugpy + Uyt
o = Ugg P2+ 2ugypuths gyl + Ue P + gty

Uyy = ué&‘rozz/ + 2ugypyty + umﬁ@ + gy + Uty

Upy = UgePrpy + u@(c,%@by + @y¢x> + um7¢x¢y T U@y + u7777bl’l/

g (1) ICRA L TR

a' (& muge + 20 (&, n)ugy + (€ m)ugy +--- =0 (3)
ZZiZ
d(&m) = apl42bpep, + co?
d(&m) = avi 42000, + ] (4)
V(Em) = apety + blpathy + opy) + cpathy
d'c =% = (ac = b*)(putb, — @)’ (5)
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MRV =D, TR ac — b TLIEAIZRPEREZER (2) ICX VW AREREIZRD. Thbb,
ac—b*>07R5dd —0*>0&ERV, ac—0 <0725 dd —-0?<0&ERY, ac—b0*=0
e dd —-?=0%&R%.

Case(I) ac — b? < 0 D&GH

Upp — Uyy + =0

oty T —y

(= 2 79
Lkt

ZO%E TR A B &0 5
Case(I1) ac — b* > 0 DLH
V=0%:92%. d=d= \/(ac — ) (puthy, — py.)? & & D & TR

Ugg + Uy + -+ =10

LY, ZoOSAFRAIIBHETHDL VD,

Case(IlI) ac — b* = 0 DEGH
al=0&EDL ac—0PP=0L0 dd—b*=0TH=0 &R, B ITESEVIZITE
BTV, RERS LD ThRIFEEBR I TR (3) 111 TRAL o TLE
9. (&) !B (a,y) ~OMERT 2 OGN (1) 252720, Ko THREA (3) 1%

unn_l_...:()

WD, TR E TN D,

EIE1. EAIZR A TR U 7o vy 2 B 2 BE SRR OB R K PR il
W END.

TERKORERLRITRDO L S TH S

2 2
T Tty T PATE
2 2
% + % =0 Laplace FFER
x y
2
2_1; _ % _0 B

PBeEh 7 RERUT LD IRE O S FEA, FOFEO TR/ ETH 5. Laplace HTREAIL F— A4
HIGON, AARERORBIROIER EXfF 42 9. BORAITRRE O S M OBK AR
RATHS.
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2. BRI D Dirichlet /&

_(DErJ [ b T A%~ [ Wik TR |, SaKEp.400-403] 12660, D %
t=to,t =T L2208 v = p1(1),t = pa(t), w1(t),p2(t) THEFET 4, <t < T T
pi(t) < pa(t) £F 5. I'= {(2,1) | (2,%0), p1(to) < @ < palto), (p1(t), 1), (alt), 1), 10 <
t< T} &L, K D OBERTt =T OFDEZRW- D THD. Zihk parabolic
boundary & J.5.

w X D Tk T

ou  9%u _

En = 922 in D

u(z, to) = f(x) x € [p1(to), wa(to)] (6)
u(ei(t),t) = gi(t) u(pa(t),t) = gi(t) ¢ € [to,T)

T T w R D . 2 ORI A BT RO HIHMEEE FUE R RE E 72 13BN Dirichlet
GEEPARN

X 1. aElk D

DO0<z<a,0<t<T)DMBETIIL>0 VWL TOREIRDLNT ¢ <0272
WL T fERRD BN, FhUEt — —t & T2 L HRATIENREDS !

ou 0%

ot 0a?
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Fibh (6) BIETHEG A BT 2 HRATH 5. BT TH 5. A
LEBEE 5T B LA

TE 2. (BAEORE) D Tl (6) O u(e,t) IEE ORI E B/MEZ T TL 5.

() bt o & —u LELS = Lk D RKIOBAIIS S5,
AEWE Laplace FFDOBGE & RIFRIZ Privalov (28 5. D IZBIT 5 u(z,t) ORKEE
M, T EOFKIEEZ m EL M>m 756, &5 _*ﬁxﬁ%ﬁ@b? M>m>0¢&L
TEV. (u NEG RO 5w + const %if:%ﬂﬁ*ﬁﬁ@ﬁ?) D-—TIZ M OEE LD
RIMEET D, 20D 1 2O R% (2, (te < t* < Ty o1 (1) < 2° < pa(t")) T 5.

IRIZBEK

m(:z; — %)

v(a,t) = u(x,t) +

402
EEZXDLH, 2T U= trg?gcT(cpg( ) —@i(8). v(z, ) DWW T BT
M — M
v(a,t) <m+ 4m:Z—|—2m:®M

(ZZIC0<O <) BRYLh, —J, & (2%, t7) TiX
v, t) =M

ThHHMD, v(r,t) b ule,t) R D -T THRXELZ LS.
:@;'ﬁ:% (l’l,tl)(T 2 tl > tOyS‘Ql(tl) <z < @Q(tl)) & L/J: 5 .

R o
cosrmeme 20 <0 P s o <7 o P ooci=T 25
et =0 g i
O 0) TR B, LEH ST (r0,1) T
ov 0%
AL
ot 0z — 0 (7)

ThhH. AN —FHoDERIZLY D OFTXTORT

@ @_a_u 0*u M-m M—m<0
ot 9z2 Ot  0Oz? 202 202

T (T) IEFIET 5. n
1 FIHEAD Dirichlet FIEOMRIL D T—EBRTH 5.

(REBA) 2 >Ofif% uo ELTCw=u—v &B &
wlp = ulp —vlp =0. K> TEH 2 225 D THEMIZ |

%2 GO Dirichlet FIBEOMEIL I EOBERSMICE L Clfinic 23 5.
(REBR) 2 0% uv ELTCw=u—v &T5&

max (u—v) < max (u—v)
D r
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min (u—v)grrlljn (u—wv)

D
kgt AR LT 5. n
6.3 B\ 52D Dirichlet DR
WROESFREXD Dirichlet fEEZZ 25 -
0 0?
Ou_ T (etye o) x 0.c0) 8
u(x,0) = p(x) A1 (9)
u(0,t) = u(m,t) =0 t €[0,00) (10)

EROHEEZ WD
u(z,t) = X(2)T(1)

LS BT B, (8) ITIRA LT
T'HX(x) = X"(x)T(1)

Ty o X
(1) X(z)

MDD 2 WEFE L7, B2 EHLL IR LRV D ERE D, Lo T

T'(t) = AT(t)
(11)

X"x) = AX(x)

— I BT WE BRI Z O X D ICEE AT H L X(2) OHIT 1 RO T -
7222 T Laplace J7 D [ A REOfiF A 5K b 2 MBI g S b,

(10) &0
X(0) = X(7) =0 (12)

(11) ©F 2 KiZ X(z) 22T [0,7] TP T D (ZDNE% energy MO SiEE VD)

/” X"(2)X (2)dz = )\/WX(x)Qd:z;
0 0
FEN 7@ Ry LT (12) ZHWT

— /07r X'(z)*dx = )\/07r X(x)*dx

FoTA<0 &5,
A= —pu
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LB E (1) o 2 A
X"(z) + /,LZX(:L') =0

A
X(xz)=A,cos px + B, sin px

Lin. (12)

X(0)=A4,=0
INERALT
X(x) = Bysin ux
v=m ZfUALT
X(m) =B, sin pr =0
sin ur =0 &9

UT = nm, n=1,2.3-.--

Lk, (11) O L ADD
T'(t) = —n?T(t) £0 T,(t) ="
L7220, TAAbE ORI LY
u(w,t) = fiABne_n%Shlnx
=
D, ZITLL0 T AL

o 1 s —n2t . . s .
u(x,0) = p(x) = }51_1;%; B, e sin nx = nZ::an sin na

T Z p(x) 23 Fourier BREUZ BB SV TWIUIZENDBIF u(z,t) B0rd. T7ob5
u(z,t) = B,e " 'sin na
n=1
NP TH D Z LIFREHOVERH L. 5 THITHENMO OTEHTH L. —5 TR

IRy U 7R iy — BRI 9 AR, WRBR BSR OB o i TR oy U 7= kS D RiBR 12
RAZETHDH. RO—FMHIZOWTITRIEIOR 1 TH 5. =

2006/9/19 hix
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